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ĴoVshj^pnlai989 ^ Leto XXIII Številka 16

P°delitvi jubilejnih nagrad in priznanj Gorenja se je v petek, 
SeJ!Prila, v Titovem Velenju zbralo tudi 92 delavcev Gorenja 

vse Jugoslavije.

jubilejih zvestobe
fcnaiw?" volia’ zaupanje vase, 
$ehl?llvosi’ Slavnost, med- 
v°Jno tovarištvo in trdna 
Hov P° dBpehu... Iz takšnih 
rent* x h vrl'n 50 delavci Go- 
rtoifh^31' m°č za postavitev 
vjin 11 tovarn, moč za brezšte- 
njx!~ delovne nedelje in udar- 
o° delo, za odrekanja pri 
stanU1*1 dohodkih in osebnem 
laivxdu’ da smo lahko kar
Cm vla9ali v razv°i
Hitro 80 roclili izredne sadove.

erTHj razvoju Gorenja ni pri- 
nih 6 .v Jugoslaviji niti v takrat- 

’ ni,i v današnjih časih..."

To je nekaj misli iz pozdravnega 
nagovora direktorja Gorenja No
tranja oprema Martina Marolta 
na slovesnosti v petek, 21. aprila 
1989, ko so kar 685 delavcem 
Gorenja podelili priznanja za 10, 
20 in 30 let dela. Mnogi so vsa ta 
leta ustvarjali v Gorenju, zato je 
bilo tovariško srečanje predvsem 
priložnost, ko so obudili spomine 
na skupaj prehojeno pot v Go
renju. To velja še zlasti za tiste 
delavke in delavce, ki so Goren
ju zvesti že trideset let in ki jih v 
današnji številki Informatorja po
sebej predstavljamo.

žganje v kulturo je vlaganje v človeka," je le ena od številnih
Oh,-"-’. jih je izrekel umetnostni zgodovinar Jože Hudeček na 
apri.ri,vi razstave risb akademskega slikarja Božidarja Jakca 21. 
Fta ® 1989 v prenovljenem razstavnem prostoru Gorenja Servis. 
Pribl"--3’ *** bo odprta do 15. maja, je dokaz več, da v Gorenju 

kujemo kulturo delovnemu okolju.

dnevu Osvobodilne fronte
Prvem maju iskrene čestitke!

Kako v Evropo 1992
Na letošnjem 5. srečanju, ki je 
bilo v petek, 21. aprila 1989, v 
Topolšici, so Gorenjevi zunan
jetrgovinski in drugi odgovor
ni delavci izmenjali mnenja in 
poglede o nadaljnjem uveljavl
janju izvozne naravnanosti, 
predvsem pa o tem, kako Go
renjevo mednarodno sodelo
vanje navzlic zaostrenim go
spodarskim gibanjem razširiti 
in pospešiti na vsa svetovna 
tržišča.
Vsa uvodna razmišljanja, h kate
rim je pomembno prispevala tudi 
predsednica Republiškega ko
miteja SR Slovenije za medna
rodno sodelovanje Cvetka Sel
šek, so prežemala spoznanja in 
ugotovitve, da se mora Gorenje 
na aktualne spremembe na tujih 
tržiščih pripravljati in prilagajati 
hitreje in bolj organizirano, če se 
želi uspešno in enakopravno 
priključiti Evropi leta 1992. 
Gorenje mora uresničiti spre
membe v strukturi izvoznih in 
oskrbnih tržišč upoštevaje do

hodkovno učinkovitost celotne 
menjave, jasno opredeliti aktual
ne strateške naloge in cilje pos
lovnih enot v tujini, njihove pri
stojnosti in vzvode finančnotrž- 
nega upravljanja. Delovne orga
nizacije moramo še bolje uspo
sobiti za izvozno proizvodnjo 
oziroma izgraditi marketinški 
koncept celotnega poslovanja, 
saj z izvozom izdelkov treh de
lovnih organizacij Gorenja Go
spodinjski aparati, Gorenja Mali 
gospodinjski aparati in Gorenja 
Bira, ki ustvarijo 75 % celotnega 
izvoza Gorenja in ki se bojujejo 
z najhujšo konkurenco, ne bo 
mogoče uresničevati zamišljene 
strategije v mednarodni menjavi. 
K uresničevanju zahtevanih na
log in odpiranju nadaljnjih razvoj
nih perspektiv naj bi prispevalo, 
tudi čimhitrejše uveljavljanje 
strateškega projekta izgradnje 
novega Gorenja z vsemi atributi 
sodobne mednarodne korporaci
je v Evropi po letu 1992.

D.Z.

Zgleden proizvajalec
Gorenje Gospodinjske aparate je v 
sredo, 19. aprila 1989, obiskala de
legacija starešin JLA iz celjske 
vojne pošte 2420, ki nadaljuje tra
dicijo 6. slovenske narodnoosvo
bodilne udarne brigade.
Obisk Gorenju je sodil v njihovo red
no vzgojno-politično izobraževanje, 
negovanje stikov z združenim delom 
ter neposredno seznanjanje z njego
vimi tehničnimi in gospodarskimi do
sežki. V Gorenju so delegacijo 
spremljali odgovorni delavci Gorenja 
Gospodinjski aparati, sicer starešine 
iz rezervne sestave JLA, gostje pa so 
si najprej ogledali film o tovarni bele 
tehnike, nakar jim je Jože Meh, vodja 
izobraževanja, spregovoril o zgodovi
ni, razvojnih dosežkih, povezanosti z 
jugoslovanskim združenim delom, 
notranji organiziranosti ter skrbi za 
izobraževanje in kadrovsko rast de
lovne organizacije. S posebnim zani

manjem so si gostje ogledali proiz
vodnjo v tozdu Pralno-pomivalna teh
nika ter se v razgovoru z vodjo tozda 
Francem Košcem seznanili z inova- 
tivno-razvojnimi ter izvoznimi priza
devanji, prav tako pa z načrti nadaljn
jega posodabljanja proizvodnje pral
nih strojev za svetovno tržišče v pri
hodnjem desetletju.
Delegacijo sta sprejela še člana PO 
Gorenje Gospodinjski aparati Valter 
Krušeč in Drago Bahun ter predsed
nik PO Gorenja Procesna oprema 
Henrik Dvoršak.
Vodja delegacije Vlado Lučič je ob 
koncu obiska poudaril navdušenje 
nad Gorenjevimi dosežki in prepri
čanje, da je Gorenje resnično velik in 
kvaliteten proizvajalec, z visoko 
stopnjo organiziranosti proizvodnje, 
discipline in urejenosti, kar se lahko 
opazi na vsakem koraku.

Dušanka Založnik

Delegacija starešin JLA med obiskom v Gorenju



30 let zvestobe Gorenju
Pri ustvarjalnem 
delu čas hitro mine
Mihael Bolha je eden tistih de
lavcev, ki je v veliko družino 
Gorenja prišel pred leti ob 
priključitvi šoštanjske Lesne. 
Takrat je med njimi prevladala 
želja po napredku, boljšem 
zaslužku, saj kot lesno-prede- 
lovalno podjetje drugje niso 
videli prihodnosti. V obratu 
Dolopol je tako že ves čas mo
delar, ki kot mizar skrbi, da 
imajo kalupi za vlivanje 
ustrezno leseno oporo.

"Umetni marmor spremljam že 
precej dolgo. Pri modeliranju sva 
bila v začetku le dva, zdaj pa 
nas je več, saj je tudi dela več. 
Približno dvesto vlivanj zdrži en 
kalup, seveda pa je treba z njim 
ravnati previdno.”
Malo mu nagaja zdravje, saj je 
delo stoječe in noge precej trpi
jo. Vendar pa ob tem zatrdi, "če 
si zadovoljen na delu in je med 
sodelavci razumevanje, laže po
zabiš na druge težave. Ko nekaj 
ustvarjaš, čas vse prehitro mine. 
Navadiš se dela, ljudi, okolja in 
vztrajaš." D.R.

Moč volje,
ustvarjalnosti,
znanja
Prvenec velike družine Goren
jeve bele tehnike je še bil v zi
belki In plenicah, ko se je ok
tobra 1958 pridružil Gorenju 
Franc Brinovec, nekoč planer, 
normlrec, tehnični risar, kon
struktor, mojster, obratovodja 
v montaži, razvojnik pralnih 
strojev in hladilnikov, urejeva
lec proizvodnih razmer v to

varnah Gorenja po Jugoslaviji 
In v tujini, sedaj skrbnik Inven
tivne dejavnosti v Gorenju.
Zametki inovacijske dejavnosti 
segajo v sedemdeseta leta, v 
osemdesetih pa je zavel močnej
ši in spodbudnejši družbeni ve
ter, ki je posejal zavest o pome
nu znanja in ustvarjalnosti za na
predek. Med prizadevnimi "raz
našala’’ te zavesti in vzdušja ter 
prvimi nosilci nalog za uveljavl
janje in uresničevanje inovativ
nih predlogov je bil Franc Brino
vec. Danes je Gorenje med prvi
mi po organiziranosti, razvitosti 
in učinkovitosti inovacijske de
javnosti v državi. Priznanja za 
prispevek na tem področju so 
Francu Brinovcu prihajala iz Go
renja in od drugod. Na vseh pos
vetih o inovacijah, na katerih so
deluje, pozorno prisluhnejo Go
renjevim izkušnjam in razmišl
janjem. Zato so mu družbena 
priznanja: Gorenjeve pohvale, 
plakete, občinska nagrada 8. ok
tober ter jugoslovanski red dela 
s srebrnim vencem tembolj dra
gocena, saj potrjujejo razsežno
sti njegovega in Gorenjevega 
inovativnega duha in ustvarjanja. 
To še bolj utrjuje moč volje, ust
varjalnosti in znanja generacij, 
katerim pripada tudi Franc Brino
vec. "Za to se je bilo vredno bo
riti,” je smehljaje se dejal naš ju
bilant. D.Z.

Obdobje pokončnih 
ljudi
Vlada Cigalo so v Gorenje pri
tegnili iz trgovine novembra 
leta 1958, ko je bilo treba res
neje in dosledneje skrbeti za 
nabavo proizvodnih materia
lov in surovin. Pot nabavnika 
je začel najprej v Sloveniji, za
tem pa po Jugoslaviji, najprej 
za celoten program štedilni
kov, potem še za druge prog
rame. Sedaj je samostojni re
ferent oskrbe na domačem 
tržišču v delovni organizaciji 
Gorenje Commerce.

Primer delovne in poslovne 
etičnosti, zaradi katere so se 
njemu in Gorenju odpirala vrata 
povsod. Razvoj Gorenja in rast 
proizvodnih zmogljivosti so nare
kovali vse več strokovnosti, zav
zetosti, prožnosti, vztrajnosti, 
trme, tudi neusmiljenosti delav
cev nabave. Vlado Cigala je bil 
vsemu temu kos. V nenehnem

gibanju in iskanju hitrih, zaneslji
vih in kakovostnih nabavnih reši
tev mu je minilo 30 delovnih let. 
30 let bitk za nemoteno vse 
večjo proizvodnjo vse številnej
ših pogramov, 30 let usmerjanja 
in izgrajevanja proizvodnje in 
tehnologije Gorenjevih dobavi
teljev in s tem tudi večje izbire 
zanesljivih poslovnih partnerjev. 
In veliko odrekanj in stresov. 
Toda vsemu temu se Vlado ne bi 
nikoli odrekel, saj je bila to pot 
človeka pokončne in ponosne 
drže. Tudi bolezen in težka ope
racija ga nista upognili. Uspešno 
okreva in misli na Gorenje. Misli
mo tudi mi nanj in njemu podob
ne? D.Z.

O nas govori 
okolica___________
Iz Šoštanja se je pred 30 leti 
začel z vlakom "Pavliha” vozi
ti na delo v Gorenje 24-letni 
mladenič Viljem Jagodič. Po 
prehodu Gorenja v Velenje je 
bil mojster na traku štedilni
kov, planer v obratu stiskalni
ce, oddelkovodja v stiskalnici. 
Kar 25 let dela v neposredni 
proizvodnji. Že peto leto skrbi 
za vzdrževanje zunanjega reda 
v Gorenju.

"Med 30-letnim delom v Gorenju 
in osebnim zadovoljstvom lahko 
brez obotavljanja postavim ena
čaj”, je dejal Viljem, "čeprav so 
bili tudi hudi časi, pa vendar lepi, 
saj so uspehi vse bolj utrjevali 
naše vrste in nas vse bolj spod
bujali k novim izzivom. Dobro 
smo se poznali med seboj in po
zitivno vplivali drug na drugega." 
Tudi pri današnjem Viljemovem 
delu je veliko neposredne vza
jemnosti za doseganje uspehov. 
Urejanje zunanjega delovnega 
okolja bi brez kulturnega odnosa 
vseh zaposlenih bilo zaman. Za
vest zaposlenih do delovnega 
okolja se je, po njegovih bese
dah, bistveno izboljšala, sicer 
osem vzdrževalcev zunanjega 
reda ne bi moglo uspešno obvla
dovati tako velikega zunanjega 
okolja. Zato so ustne pohvale 
številnih obiskovalcev Gorenja 
za lepo urejeno okolje, za nego
vane nasade in zelenice, hkrati 
priznanje delavcem vzdrževanja 
in vsem delavcem Gorenja. To 
je obenem dokaz, da o nas veli
ko pove naša neposredna okoli
ca. D.Z.

Prva Velenjčanka 
v Gorenju
Cilka Kopušar je začela deld 
v montaži štedilnikov, nato le 
bila nekaj časa pri ročnem rtj' 
rezu, med prvimi je sestavil*1 
plinske armature za štedilnM. 
Nekaj časa je v treh izmen* 
delala v emajlirnici, 1965. M? 
je bila prva delavka v pr* 
montaži pralnih strojev, kjerj 
bila nato tri leta v skladij 
materiala. Zdaj pa je že 17jel 
medfaznem skladišču prej t°j 
da, zdaj delovne organizacij 
Elektronika široka potrošnje

"Zaposlila sem se ravno na s' 
osemnajsti rojstni dan, v G°reT
pa sem kot prva Velenjčanka d
bila delo po dveh mesecih in P“.; 
preživetih v brigadi pri grad™ 
ceste Ljubljana Zagreb. Po Pj® 
selitvi Gorenja v stare rudni’* 
prostore sem na delavski univ6 
zi v Velenju vpisala knjigovods* 
šolo, vendar sem po končan6 ^ 
šolanju še kar nekaj let ostala 
proizvodnji. No, tudi delo v skl« 
dišču je pravzaprav povezano 
proizvodnjo, vendar je to P®' 
kot pravim sama, 'papirnata v°l 
ns* ' ’
Vse, kar dela, pa naredi z valil1®
dobre volje in, čeprav jo b°V 
nekatere razlike, je zadovoljna ^ 
tem, kar je v teh letih dosegla 
tovarni in tudi doma. D'®'

V Gorenju smo 
veliko dosegli
Marija Pesjak je v Gorenju
čela delati kot sestavljalka * 
diinikov na trda goriva in ie . 
delo opravljala še nekaj te* 
po preselitvi tovarne v ste'

25. 4. 1989 - številka 11
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30 let zvestobe Gorenju
udm5^e prostore. Kasneje je 

Postala poenterka, danes pa je 
'OHu Štedilniki Gorenja Go- 

Podinjski aparati lanserka 
tokumentacije.

e°' ki ga opravljam, je zelo 
»zgibano in tudi odgovorno. 

ecujem se z najrazličnejšo do- 
mentacij°, od režijskih oddaj- 

d .dci zaključnih listov, vse moje 
zsn Pa ie bilo vsa ta leta pove- 
, n° z materialnim delom obra- 
1^1 na Proizvodnje tozda Štedilni-

^ečkrat se spominjam dela v va- 
sta ranie’ kier smo štedilnik se- 
, vl|ali na lesenih podstavkih.

vsako operacijo smo ga mo- 
kih ročno Prestavljati. V rudniš- 
(. Prostorih smo že imeli tekoči 
vph na valjih, izdelke pa smo še 
tn n°. Premikali ročno. Danes v 
n arni prevladujejo viseči trans- 
To "J trakovi-
tud' ^ar i® Gorenje zgradilo, pa 
|. 1 sodobna organizacija, je ve- 

napredek. Tudi red in discipli- 
1^ sta pomembna,” je dejala 
Qn nla pesjak, ki si s svojim od- 
utri,0rnim belom že trideset let 

‘ule zaupanje v kolektivu. H.J.

frefaa je
yj<orak s časom

Polak se je v Gorenju 
knuSli!a 'J skladišču polizdel- 
lel ’kjer je delala polnih 27 
nn.,di pred tremi leti, ko je

smo začeli izdelovati štedil- 
beik’ 86 Povečalo število poliz- 

Kov jni čeprav smo že v vasi 
t0«fSnie imeli nekaj stiskalnic in 
, kalnikov, smo veliko polizdel- 
Sm oaročali v Emo Celje. Tam 
s„ P Pozneje tudi emajlirali večje 
- avne dele štedilnikov, zato
.rh Pogosto morala v Celje.
Hov smo že udarniško gradili 
Ijil ° tovarno. Tudi v skladišču je 
blat • ba ročno preložiti na kupe 
(je|tor'ala. Pa nam ni bilo težko

^Q|baj se je delo že bistveno iz- 
som °' Moramo v korak s ča- 
Žar ?b tem pa moramo obdr- 
odr, bbstne in dobre medsebojne 
in h°S? 'n toko kot včasih složno 

aružno poprijeti za delo."
H.J.

Zidal je Gorenje
Delo Jožeta Ribizla v Gorenju 
je tako ali drugače ves čas po
vezano z zidarjenjem. S sa
motno opeko je obzidoval šte
dilnike, kasneje je v Velenju 
gradil prvo in tudi nekaj nas
lednjih proizvodnih dvoran, zi
dal peči za emajliranje. Z ve
seljem je nato sodeloval pri 
gradnji nove tovarne keramič
nih ploščic v Gorenju, zdaj pa 
tam vzdržuje peči, mline in vo
zičke, s katerimi ploščice po
tujejo skozi peč.

"Gradil sem že barake, kjer so 
najprej izdelovali sadne mline, 
stiskalnice in nato že štedilnike. 
Terensko delo pri Gradisu pa je 
sčasoma postalo prenaporno, 
tako da sem raje ostal v Goren
ju, saj sem imel blizu na delo. 
Nekoliko težje je bilo po preselit
vi v Velenje, saj smo dosti delali 
tudi udarniško. Domov sem se 
tako dostikrat odpravil kar peš. 
Ker pa smo delali za boljši jutri, 
ni bilo težko. Težje je zdaj, ko vi
dim, da je bilo veliko takratnih 
odrekanj zastonj, saj zaradi se
danje družbene situacije v pri
hodnosti ne vidim nič kaj lepe
ga.”
Kljub vsemu pa mu je ostalo kar 
nekaj lepih spominov in tudi za
dovoljstvo, da so pri delu večkrat 
upoštevali njegovo mnenje in ta
ko z izboljšavami prihranili mar- 
sikak dinar. D.R.

Lahko smo ponosni 
na skokovit 
napredek Gorenja
Anton Šlutej je v šoštanjski 
Lesni začel delati kot mizar,

kmalu ob delu opravil izpite za 
srednjo šolo in se kasneje vpi
sal na višjo šolo za organiza
cijo dela. Ob združitvi z Go
renjem je začel delati v oddel
ku standardizacije Gorenja 
TGO, sedaj pa v oddelku 
spremljajoče dejavnosti DSSS 
Gorenje Notranja oprema 
opravlja dela na področju os
vajanja proizvodnje in stan
dardizacije.
"Že pri konstruiranju stavbnega 
in tudi drugega pohištva sem se 
srečeval s posebnim področjem 
mer, terminologijo, izdelki, post
opki, razvrščanju značilnosti, 
skratka z vsem, kar zajema 
standardizacija, ki smo jo uskla
jevali s celotnim razvojem Go
renja. Prav skokovit napredek 
Gorenja je tisto, na kar smo jubi
lanti dela lahko ponosni. Nasto
pile so tudi težave, iz katerih pa 
je Gorenje izšlo še močnejše, z 
boljšo organizacijo in novimi us
meritvami. Tako tudi v naši de
lovni organizaciji usmerjamo de
lo k novostim, pa najsibodo to 
nove oblike kuhinjskega ali ko
palniškega pohištva, osvajanje 
novih vzorcev, materialov ali na
ročila za znanega kupca. Vse 
bolj pa težimo k vrnitvi k naravi, 
kjer prevladuje toplina lesa in 
naravne barve.”
Anton Šlutej priznava, da je po
nosen na teh 30 let, ki so minila 
prehitro. Rad se spominja sku
pinskega dela ob začetku akcije 
Predlagaj nekaj koristnega, s ka
tero so želeli spodbuditi k inven
tivnemu razmišljanju kar največ 
zaposlenih. H.J.

V spominu ostajajo 
lepi trenutki
Franc Vivod se je kot kovinar 
zaposlil 1957. leta v tedanjem 
Chrommetalu. Že leta 1963 je 
v Ljubljani opravil izpit za gal- 
vanizerja, deset let kasneje je 
končal delovodsko šolo in 
postal oddelkovodja v tedan
jem tozdu Plastika, danes je 
oddelkovodja lakirnice v tozdu 
Galvana Gorenje Gospodinjs
ki aparati.

"Ne vem, kdaj sem se zapisal 
površinski zaščiti materiala, toda 
dejstvo je, da sem se s tem de
lom povezal za vse življenje. 
Opazne so velike spremembe v 
tehnologiji, saj smo pred leti po
sodobili in uredili prašno lakirni
co, edino te vrste v Gorenju.

V tem času se je bistveno spre
minjal tudi način vodenja in dela 
z ljudmi. Slehernemu ne moreš 
nikoli popolnoma ugoditi. Toda, 
če je večina zadovoljna, če je 
možen dialog, uspeh ne izosta
ne.
Človek si vedno bolj zapomni le
pe trenutke. V resnici so ta leta 
hitro minila in vedno sem z zau
panjem gledal v prihodnost Go
renja." H.J.

Vedno z ljudmi 
in med njimi
Anton Zlovše je Gorenju z 
dvema prekinitvama zaradi 
služenja vojske zvest že 36 let, 
saj je v Gorenju začel kot klju
čavničarski vajenec delati že 
leta 1953. Posredno si je ves 
čas izpopolnjeval znanje, saj 
začetki orodjarne segajo že v 
leta Gorenja v barakah. Potreb
na so bila orodja za prve plins
ke štedilnike, pa nato električ
ne. Z nekaterimi drugimi de
lavci se je v Italiji učil sestav- 
janja pralnih strojev, bil nato 
med prvimi pri hladilnikih in 
spet bliže domu, ko je začela 
dobivati podobo tovarna kera
mičnih ploščic. Vajenec, dela
vec, mojster, oddelkovodja, 
obratovodja, vedno z ljudmi in 
med njimi.

"Ob neprestanem delu, spre
membah in novostih so ta leta 
minila hitro in pravzaprav se niti 
ne zaveš, da si toliko časa tu. 
Razen čisto na začetku sem pri 
delu imel vedno opraviti z ljudmi. 
Čeprav to ni vedno lahko, imam 
takšno delo rad. Čisto posebni 
občutki me prevzamejo, kadar 
moram po opravkih v Gorenje v 
Titovem Velenju in se pozdravl
jam s številnimi delavci, s kateri
mi sem delal pred leti."
Čeprav je delo na videz podobno, 
pa je v Gorenju spoznal toliko 
različnih tehnologij in materialov, 
od pločevine, plastike do gline, 
da se je ves čas tudi učil. Tako 
se mu je ob tem utrnila tudi mar
sikatera misel, kako vse še do
datno spremeniti, izboljšati. Za 
svoje inovacije je tako pred ča
som prejel tudi občinsko nagra
do. D.R.

Z jubilanti so se pogovarjali 
Hinko Jerčič, Darinka Razdev
šek in Dušanka Založnik
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Delovne naloge v maju 1989
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Podatke za delovne načrte nam 
posredujejo planske službe delov
nih organizacij. Vsi podatki so v 
naravnih enotah, zato za delovni 
organizaciji Gorenje Procesna 
oprema in Gorenje EKO, kjer izde

lujejo več različnih izdelkov, ki so 
tudi vrednostno zelo različni, plan
ov ne objavljamo. Prav tako ne ob
javljamo planov za tozd Pohištvo 
Gorenja Notranja oprema, kjer pro
izvodnjo načrtujejo tedensko.

Zdravstvena preventivna 
rekreacija delavcev 
Gorenja Gospodinjski aparati
Delavec je pri svojem delu ne
nehno izpostavljen obremenit
vam.
Medtem, ko se mikroklimatske 
razmere rešujejo s tehničnimi in 
tehnološkimi izboljšavami pred
stavljajo večji problem statične 
obremenitve, isti ponavljajoči se 
gibi, kot tudi obremenitve zaradi 
prisiljene drže telesa. Te obre
menitve se v proizvodnem pro
cesu izražajo v monotoniji, psi
hičnih napetostih, ter bolečinah v 
posemeznih delih telesa, ki z de
lovno dobo naraščajo. V Gorenju 
Gospodinjski aparati smo se za
radi izboljšanja telesnega počut
ja, ter preventive pred obolenji 
zaradi zgoraj omenjenih obre
menitev v sodelovanju z Goren
jem Naravno zdravilišče Topolši
ca odločili za organiziranje 
zdravstvene preventivne rekrea
cije. Ta zajema 10-dnevni prog
ram, razdeljen na 2 x tedensko 
rekreacijo v petih tednih. Posa
mezni programi bodo izdelani 
glede na skupine del in nalog, 
kjer se pojavljajo enake obreme
nitve. Najprej bomo na to 
zdravstveno preventivo poslali 
delavce, ki delajo na delih in na
logah stiskalcev, stiskalcev teža
kov, točkalcev in točkalcev teža
kov. Kasneje se bodo po podob
nem programu teh preventivnih 
vaj udeležili ostali delavci. Izve-

Kaplja,
vredna življenja
Letošnja prva krvodajalska ak
cija v Titovem Velenju bo v ho
telu Paka v četrtek, 4. maja 
1989, od 6. do 15. ure, v petek, 
5. maja, od 12. do 18. ure in v 
soboto, 6. maja, od 6. do 12. 
ure.
Akcijo je pripravil Zavod za 
transfuzijo krvi Ljubljana in člani 
aktiva krvodajalcev v Gorenju so 
prepričani, da se bo njihovemu 
vabilu odzvalo tudi veliko krvo
dajalcev iz Gorenja, ki so že toli
kokrat doslej dokazali svojo člo
vekoljubnost.

Sporočilo bralcem!
Zaradi praznikov Informator v 
sredo, 3. maja ne bo izšel.

Malica

dena bo takšna oblika zdravst
vene preventivne rekreacije, <ja 
se bodo vsi zaposleni na delih ih 
nalogah s povečano nevarnostjo 
poškodb oziroma obolenj lahko 
udeležili teh programov, vendat 
nekateri prej, drugi kasneje. 
Posamezne vaje bodo trajale vsak 
dan približno 4 ure (skupaj s prevo
zom), tako da bodo udeleženci polo
vico delovnega dneva na delovneij1 
mestu, drugo polovico pa v Topolšid; 
Povratek nazaj v Titovo Velenje bo 
organiziran tako, da bo vsak še lah*0 
prišel na avtobus. Program bo p0,e' 
kal dvakrat tedensko in se za p^0 
skupino prične v ponedeljek, 8. majO' 
ob 9.30, za drugo skupino pa v torek' 
9. maja ob isti uri.
Da bi zdravstveno preventivna re
kreacija potekala nemoteno, prosim0' 
da se vse izbrane delavke in delav® 
ravnajo po navodilih ter se udeležuje
jo vseh deset dnevnih programov. L® 
tako, da bomo vsi ravnali odgovorno, 
lahko pričakujemo tudi željene rezul
tate. |
Dodatne informacije dobite v sluz0 
varstva pri delu (telefon 736) in s°' 
cialnem oddelku kadrovskega sekto0 
ja Gorenja Gospodinjski aparati (telo- 
fon 714, 758) oziroma pri referent1 
splošnih poslov v tozdih in dsss.

Drago Bahuf

Predstavitev 
aparatov 
za merjenje
V torek, 9. maja bodo ob ^ 
uri v učilnici Gorenja Gosp0', 
dinjski aparati nad restavrad' 
jo predstavili aparate iz proi? 
vodnega programa dunajsM 
firme ABB Goerz.
Aparate za merjenje in registrl' 
ranje temperature, toka, napet
osti, moči itd., ki se uporabljajov 
proizvodnji, laboratorijih in servi
sih bodo predstavili tudi praktič
no.

Vsi v planine!
V četrtek, 27. aprila 1989, Pri' 
pravlja planinska sekcija Goren
ja izlet na 1219 metrov visok 
Kum, od koder se boste lahko 
razgledali od Gorjancev in Po
horja ter Boča, do Savinjskih jj! 
Julijskih Alp. Pot je primerna too' 
za otroke, zato na izlet še pose
bej vabijo družine. Odhod je ob 
7. uri izpred Rdeče dvorane.

Sreda
Četrtek
Petek
Ponedeljek
Torek

Sreda
Četrtek

Navadna
Kranjska klobasa, jogurt 
Pleskavica, zelena solata 
Piščančji paprikaš, jabolko 
Štajerska kisla juha, pecivo 
Prekajeno meso, fižolova 
solata
Ciganski golaž, jabolko 
Mortadela, kajžarski sir ali 
jogurt

Dietna
Jajčka, jogurt 
Mesni sir, solata 
Dušena govedina, jabolko 
Telečja obara, pecivo 
Rižev narastek, kompot

Golaž, jabolko 
Mortadela, kajžarski sir 
jogurt_________________

INFORMATOR, list za obveščanje delavcev delovnih organizacij in skupnosti Gorenja v Titovem Velem11 
Gorenja Mali gospodinjski aparati Nazarje in Gorenja Naravno zdravilišče Topolšica. Dmžbeni organi: Iz
dajateljski svet. Ureja Uredniški odbor - Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič. Izhaja tedensko Na
klada 9650 izvodov. Grafična pripravat tisk in odprema: REK DO Tiskarna Titovo Velenje. Oproščeno P10' 
metnega davka po sklepu 421-1/72 z dne 23.1.1974. Poštnina plačana pri pošti Titovo Velenje.
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